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ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA DO TREŚCI OGŁOSZENIA  

O WSTĘPNYCH KONSULTACJACH RYNKOWCH 

 

 

 

Nr sprawy: SSM/13/PP/2023 

 

Dotyczy: wstępnych konsultacji rynkowych dotyczących Wykonania kompleksowej 
wielobranżowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej dotyczącej budowy Miejskiego 
Data Center wraz z infrastrukturą towarzyszącą (przestrzeń administracyjno-biurowa, 

magazynowa oraz warsztatowa) w tym SOC i NOC. 
 

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści zapisów ogłoszenia  

o wstępnych konsultacjach rynkowych, ogłoszonych na podstawie art. 84 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 tj. z dnia 2023.08.14). 

 

 

 

Pytanie 1: 

 

Dzień dobry, 

Prosimy o zmianę warunku udziału na: 

 

w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania zgłoszeń, wykonały należycie co 

najmniej 1 zamówienie, którego przedmiotem było wykonanie kompleksowej dokumentacji 

projektowo-kosztorysowej dotyczącej budynku technicznego Data Center (o powierzchni 

umożliwiającej zainstalowanie i uruchomienie min. 40 szaf serwerowych) wraz z budynkiem 

administracyjno-biurowym 

 

poprzez wykreślnie "na podstawie której to dokumentacji rzeczywiście powstał zaprojektowany 

obiekt." 

 

Warunek ten (budowa) nie ma związku z usługa objętą postępowaniem i jest nadmiarowy. 

 

 

 

Odpowiedź:  

 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunku udziału w konsultacjach. Podtrzymuje 

dotychczasowe zapisy ogłoszenia.  
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Pytanie 2: 

 

Szanowni Państwo, 

prosimy o odpowiedź na poniższe pytanie: 

Czy Zamawiający dopuści do Wstępnych Konsultacji Rynkowych podmiot, który wykaże się 

następującym doświadczeniem: „w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania 

zgłoszeń, wykonał należycie co najmniej 1 zamówienie, którego przedmiotem było wykonanie 

kompleksowej dokumentacji projektowo-kosztorysowej dotyczącej budynku technicznego Data 

Center (o powierzchni umożliwiającej zainstalowanie i uruchomienie min. 6 szaf serwerowych) 

wraz z zapleczem administracyjno-biurowym, na podstawie której to dokumentacji rzeczywiście 

powstał zaprojektowany obiekt”? 

 

 

 

Odpowiedź:  

 

Zamawiający informuje, że dopuści do konsultacji tylko te podmioty które spełnią określony  

w ogłoszeniu warunek udziału, a więc nie dopuści do konsultacji podmiotu wykazującego się 

wyżej proponowanym doświadczeniem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Sprawę prowadzi:  

Nowicka Joanna 

Specjalista ds. organizacyjno-administracyjnych 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. a/a 
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